

# 她把婆婆介绍给老爸

自从老妈因病过世,天津的大媛(化名)明显比以往忙碌了许多。老爸以前全靠老妈伺候。老妈一走,老爸连吃口热乎饭都难。大媛虽然住得离老爸不远,可终归顾不过来。而且老爸才六十出头,大媛想着,该给老爸重新找个伴……

## 想把婆婆和老爸凑一对

大媛先征求老爸的意见。老爸没明确反对,只说了句:“你妈走了才一年,我急着找老伴,多让外人笑话呀!”大媛心里便有了底。

私下里,大媛偷偷给老爸物色起了后老伴,可先后找了两三个都不满意——要么年纪不合适,要么根本不像过日子的人。

周末那天,大媛一家三口去郊区看望婆婆。婆婆还不到60岁,但公公已经走了快8年了。最近这几年,婆婆从丧夫之痛中逐渐

走了出来,白天在平房小院里种点菜,有时也跟着戏友们唱唱戏。大媛和婆婆一向亲近。中午,擅长厨艺的婆婆特意做了一大桌子好菜。看着婆婆忙前跑后的身影,大媛脑海里竟萌生出一个念头:要是婆婆和老爸在一起生活该多好呀!

## 丈夫和婆婆先后被说动

大媛越想越觉得靠谱。当晚,她试探着跟老公谈,老公强烈反对:“疯了妈?亲家变夫妻,还有比这更荒唐的事吗?”

老公的反对,大媛早有准备:“你想啊,咱妈自己在郊区,身边没个人,万一有个头疼脑热,你真放心吗?再说了,妈早晚也得来市区跟咱们一起生活。我爸生活能力那么差,找后老伴也是迟早的事。如果咱妈跟我爸结合,都是实打实的亲人,知根知底,难道不好吗

……”大媛的老公被说动了,表示只要“两位老人愿意就行”。

说动了老公,大媛又去找婆婆。可婆婆听说大媛要让自己嫁给亲家,差点急眼。大媛晓之以理,动之以情:“妈,您如果真搬去了市区,我爸家离我们很近,我们每天都能看到您,您还可以天天看到大孙子,多好呀!再说了,我也没有强迫您的意思,我爸家两个房间,您和我爸一人住一间,如果能合得来就搬到一起……”说到最后,婆婆答应大媛好好考虑一下。

## 二老相处半年挺投缘

大媛基本做通了婆婆的工作,又去找老爸谈。老爸哭笑不得:“闺女,就算我没意见,你妈在天之灵也不依呀,这成何体统啊?”大媛



一听有戏,开始紧锣密鼓地劝:“爸,我妈在世时就通情达理,要是知道我婆婆过来照顾您,她会替我们感到安心的……”就这样,择了个日子,大媛开车把婆婆接到了市区,在老爸家的客房里给婆婆布置了新家。

一晃过去小半年,这期间,大媛一家三口每天下班都去老爸家,陪两位老人一起吃晚饭。两位老人早晨一起去遛弯,一起去购物,晚上还一起去跳广场舞,在一起过得很和谐。那天,大媛正在单位上班呢,老爸忽然打来电话,有些不好意思地说:“闺女,我跟你婆婆相处这半年来,觉得挺投缘的,我俩今后就想搬到一屋住了。”(摘编自《今晚报》)

## “生日祝福”改版升级啦

越来越多的读者对本报“生日祝福”内容有了更多个性化的要求,希望自己送出的祝福更加醒目,更加具有仪式感。所以,这期开始,“生日祝福”改版升级为“家有喜事”啦!除了送生日祝福,老人结婚周年纪念、子女结婚、孙辈升学等一切喜事都可以登报!呈现方式如下。

### 家有喜事

#### 生日祝福

8月8日(农历六月二十二)是爷爷赵义成80周岁生日,次孙女赵雯婷及全家人祝您生日快乐!天天开心!健康长寿!

#### 生日祝福

7月27日逢山东省平阴县李振华42岁生日,河北衡水单位全体工休人员祝你生日快乐,身体健康,幸福美满!

#### 结婚公告

xxx女士与xxx先生于xxxx年x月x日正式结为夫妻。特此登报,敬告亲友,亦作留念。



#### 李浩辰

恭喜金榜题名,祝愿前程似锦。



登报内容请至少提前一星期发短信或微信至18075167350(微信同号)。

收费标准如下:正文字数≤60字,价格188元;60字<正文字数≤120字,价格288元;更多定制版面另议。(以上呈现为字数≤60字的规格)

## 不顾儿子反对乐住养老院

### 因“学”失大

老爸总是被老妈吐槽拍照技术不好。每次老妈让老爸给她拍照,拍完后老妈一看,一边删除一边吐槽老爸的拍摄技术。别人拍照都知道挪动一下手机位置,选好角度再拍。老爸角度、构图统统不管,只要将人框进去了就行。

周末,我在家刷短视频。看到好几位摄影博主,开直播教大家如何用手机拍照。我学到了不少东西,便推荐给老爸,让他抽空学学,学会了再给老妈拍照,肯定能让老妈满意。

老爸一口回绝了。他悄悄对我说:“你妈已经不用我拍照了,出门都和老姐妹一起,互相拍照。我好不容易清闲下来,可不能因‘学’失大。”(文/马海霞)

欢迎扫码加入“家庭”版读者微信群,分享生活的酸甜苦辣。

人们常说养儿防老,可黑龙江省大庆市87岁的刘福荣女士却不愿和儿子一起生活。老伴去世后,她不顾两个儿子反对住进养老院。如今六七年过去,刘福荣说,选择在养老院生活是她最正确的决定。

刘福荣1992年和老伴从石化公司退休。2016年正月老伴去世,当年9月,刘福荣就住进了养老院。在国企工作的两个儿子很不理解,觉得母亲一个人生活

活他们不放心,也担心周围的人误以为做儿子的不孝。但刘福荣坚持自己的想法。最终,她和儿子约定,先在养老院住一个月,不行就回家。事实证明,她很快适应了养老院的生活,脸上的笑容明显增多。

身边的老姐妹们也不理解刘福荣。在他们看来,刘福荣家里不愁吃不愁穿,和儿子一起生活不好吗?刘福荣说,她更喜欢养老院里大家一起唱歌、跳舞、聊

天的集体生活。在很多人看来,在家和子女也可以聊天。但刘福荣觉得,老年人爱唠叨,时间长了子女肯定不愿意听;在养老院大家都是同龄人,有共同语言,挺好。另外,白天儿子儿媳要上班,自己一个人在家整天面对电视机,也很消耗精气神。养老院不用操心每天的柴米油盐,可以和同龄人一起玩,周末儿子还来看她,这样的生活正是自己想要的。(摘编自《大庆日报》)

## 学霸夫妻179岁

辽宁省大连市90岁的张广珠和89岁的夏梅珠是大学同学,是彼此的初恋,如今婚龄63年。他们没有偶像剧那般齁甜的对话,但陪伴就是最长情的告白。彼此鼓励学习进步,是这对年龄总和179岁的夫妇生活中非常重要的一部分!

张广珠和夏梅珠都是上世纪50年代的大学生,两个人都是学地质的。那一年,张广珠肩负使命,去海南、云南、西藏找水晶。这期间,他鼓足勇气给夏梅



张广珠和夏梅珠近影

珠写了确立关系的第一封信。“那时候都含蓄,写信就讲述一下当地风土人情,天气怎么样啊,都吃什么之类的。”但夏梅珠立马就懂了。

掐指一算,老两口退休都有30多年了。这期间,他

们和许多人一样,锻炼身体、含饴弄孙一样没耽误。除此之外,他们还坚持学习。张广珠报班学了电脑、摄影,随着新媒体的发展,他开始研究短视频制作。夏梅珠是学俄语的,十几年前陪小外孙学英语,她自学、报班,英语笔记攒了满满一柜子。夏梅珠今年还报了名学唱歌,“人得跟社会接轨,我们俩每周坚持出门上课,都有班”。或许正是这样,两人感情历久弥新。(摘编自《半岛晨报》)